

Окончание гастролей

БЕЛГРАД, 9 июня. (ТАСС). С 6 мая на гастролях в Югославии находился коллектив Московского Художественного академического театра имени Горького.

Артисты МХАТ выступали со спектаклями в театрах и рабочих клубах Белграда, Загреба, Любляны, Сараева, Титограда, Скопле, Риеки, Нови-Сада, Тузлы, Опатии, Креки. В общей сложности коллектив МХАТ дал 39 спектаклей.

Везде, где бы ни выступали советские артисты, их встречали исключительно тепло. Сценическое мастерство артистов МХАТ вызвало восхищение. Высокую оценку мастерству советских артистов дали центральные и республиканские газеты, а также отдельные деятели культуры Югославии.

8 июня группу артистов МХАТ во главе с директором театра А. В. Солодовниковым принял заместитель председателя Союзного исполнительного веча Р. Чолакович. На приеме присутствовал также временный поверенный в делах СССР в Югославии Ф. Н. Грязнов.

г. Москва

П Р А В Д А

10 ИЮН 1958

МХАТ в Югославии

Вечером 8 июня временный поверенный в делах СССР в Югославии Ф. Н. Грязнов устроил прием в честь коллектива МХАТ, завершившего свои гастроли в Югославии. На приеме присутствовали заместители председателя Союзного исполнительного веча С. Вукманович и Р. Чолакович, председатель Исполнительного веча Сербии И. Веселинов, председатель Белградского районного Народного комитета М. Минич, заместители государственного секретаря по иностранным делам С. Прица и Д. Видич, председатель Комиссии по культурным связям с заграницей М. Ристич, полномочный министр Государственного секретариата по иностранным делам Д. Джурич, ректор Белградского университета И. Джуричич и многочисленные представители культуры и общественной жизни Белграда.

Прием прошел в исключительно теплой обстановке.

Утром 9 июня коллектив МХАТ выехал из Белграда на гастроли в Болгарию.